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Exercice 1 (05,00 points) : Soit & résoudre I'éguation définie par :
Flz)=2+8z-1=0. (1)
. Etudier les variations de F dans R.
. Montrer que l'équation (1) admet une racine unigue & dans R,
. Etablir que a € I = [0, 1.
Montrer que Péquation (1) est équivalente & 'équation (2) suivante : & = wiz) = 1'5—’1-
Montrer que la suite r,.3 = @{x,) converge vers o, ¥zg € I.
Montrer que |Zns: — al € Flzns1 — 2l Voo € 1,
Pour zy = £, calculer x5 avec 5 chiffres significatifs puis donner une estimation de l'erreur jz; — al.
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Exercice 2 (05.00 points) : Soit 'éguation suivante :
Flz) = —dcos(z) + ",

1. Séparer graphiguement les racines de Fiz) = 0 et déduire leur nombre.

2, Chercher & 10~% prés, une racine de F par la méthode de Newton dans 'intervalle J = [;'{-, %l, a1
commengant par £p = I, (Arrondir les itérés & quatre décimales et tester |Tn4q — 24] < 10°%).

Exercice 3 (05.00 points) : Scient les matrices réelles suivantes

uw 0 0
A= , L=k v 0 |, avecuz0,v=0, w=0.

i m w
1. Calculer le produit LLE.

2. Quelles conditions dofvent vérifier les nombres z, ¥, 2,7, 8 pour que la matrice 4 puisse s'écrire sous
la forme A = LI

= 5 |
(=
YR - I

i =11
3. Déduire alors L si 'on sait gue 4 = ( -1 2 0D ) .
| D

Exercice 4 (05.00 points) : Le systéme linéaire AX = b ¢'écrit sous la forme suivante :

Iy 4+ 239 —2 Az =1,
1 +23 =0,
Iy = 1,,

ol A est un paramétre réel.

1. Dhonner une condition suffisante sur le paramétre 3 pour que les deux méthodes itératives de
(rauss-Seidel et de Jaccobi solent convergentes.

2. Comparer les denx méthodes itératives.
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